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    P.br.103/19 

 

OSNOVNI SUD U PRIŠTINI – Ogranak u Gračanici, kao prvostepeni parnični, sudija 

Ljiljana Maksimović Živić, u pravnoj stvari tužioca I. R. iz G., protiv tuženog Srpski 

Pravoslavni Manastir Gračanica, sa sedištem u Gračanici, čiji je punomoćnik I. S.,  radi 

utvrdjivanja  prava svojine, vrednost spora 50 eura, na pripremnoj raspravi,  dana  15.10.2019 

godine, doneo je: 

 

P R E S U D U 

na osnovu priznanja 

 

USVAJA SEtužbeni zahtev tužioca, UTVRDJUJE SE da je R. I. iz G., vlasnik katastarske 

parcele P-73414019-01843-2, na mestu zvanom ’’Gladnice’’ u površini od 201 m2, KZ 

Gračanica, Opština Gračanica, pa se obavezuje tuženi Srpski Pravoslavni Manasttir Gračanica,  

da ovo pravo prizna tužiocu i da trpi da se tužilac upiše kao vlasnik u Katastarskom Operatu 

Opštine Gračanica, sve u roku od 15 dana od dana pravosnažnosti presude pod pretnjom 

prinudnog izvršenja.   

 

NALAŽE SE Službi za Katastar Geodeziju i Svojinu Opštine Gračanica, da na osnovu ove 

Presude, po njenoj pravosnažnosti, izvrši potrebnu izmenu da  uknjiži tužioca I. R., iz G.  kao 

vlasnika. 

 

    Svaka stranka  snosi  svoje troškove postupka. 

 

    O b r a z l o ž e nj e 

 

 Tužilac je u tužbi  i rečima na pripremnom ročištu  naveo da predmetnu nepokretnost 

koristi već godinama da je još 1954 godine sa Manastirom Gračanica je zamenio nepokretnosti 

ali da imovinu nikada nije upisao na svoje ime, da svo vreme dok je koristio nepokretnost tome 

se nisu protivili ni tuženi niti bilo koje treće lice, da je nepokretnost koristio sasvim normalno 

da je sa tuženim održavao sasvim normalan kontakt, da na katastarskoj parceli P-73414019-

01843-2, površine 201 m2, već dugo godina živi sa svojom porodicom, da je tu sagradjena 

njihova porodična kuća, predložio je sudu da u potpunosti usvoji njegov tužbeni zahtev i utvrdi 

da je on vlasnik predmetne parcele.Troškove postupka nije tražio. 

 

    Tuženi Srpski Pravoslavni Manastir Gračanica, koga je po punomoćju na pripremnoj 

raspravi zastupao J. S. M. iz G., broj punomoćja 31 od 14.10.2019 godine, izjavio je da Srpski 

Pravoslavni Manastir Gračanica  da u potpunosti priznje tužbu i tužbeni zahtev tužioca, 

odrekao se od prava na žalbu, na odluku koja će biti doneta,  toškove postupka nije tražio. 
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   Kako je tuženi u potpunosti priznao tužbeni zahtev to je sud sa svega navedenog na osnovu 

člana 148 stav 1 ZPP, doneo presudu na osnovu priznanja i odlučio kao u izreci presude. 

    Stranake u postupku nisu istakle zahtev za nadoknadu parničnih troškova, pa sud o njima 

nije  odlučivao. 

 

 

  OSNOVNI  SUD PRIŠTINA-Ogranak Gračanica 

                      P.br.103/19,  dana  15.10.2019 godine, 

 

 

 

PRAVNA POUKA: 

Protiv ove Presude  može se izjaviti žalba Apelacionom 

sudu Kosova u Prištini u roku od 15 dana od dana 

prijema presude. Žalba se podnosi preko ovog suda. 

SUDIJA 

                                                                                                 Ljiljana Maksimović Živić 

 


